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MANUAL DE MONTAGEM 
 
 
 
 
 

                Veja também o Vídeo 

 
 
 
 



 
BATERIA PRATICÁVEL SIENMPRE MUSIC 
Obrigado por adquirir um de nossos Produtos. 

 

Para a montagem, você precisará de 2 Chaves Sextavadas 11 e 1 Chave Phillips. 
 
Passo 1: Separe os Parafusos conforme os tamanhos reais das figuras abaixo: 
  

1” – 11 Unidades  

 

  1,5” – 14 unidades 

 
 

            2” - 8 unidades 

 
                              2,5” – 4 unidades 

 

 

 

                           Arruela de pressão - Use 1 para cada parafuso 

 
 
 
Passo 2: Monte os pés nas laterais inferiores, usando os parafusos de 1,5”, conforme a foto 1... Monte 
a lateral superior conforme as figuras 2 e 3 também usando parafusos de 1,5”. Muita atenção para a 
posição correta das peças, conforme as observações: 
 

   
 

      

O pé também deve ficar para 

o lado de fora. 

A lateral superior deve ser 

montada do lado de fora da 

lateral inferior. 

Esta peça possui 2 porcas 

fixas... Atenção para que esta 

porca fique com a cabeça para 

o lado de dentro da bateria e a 

logomarca para fora. 

Parafuso 40mm de rosca 

soberba -2 unidades 

Parafuso 30mm de rosca 

soberba -1 unidade 



 

 Passo 3: Monte o suporte dos Pratos usando os Parafusos de 1”, parafusando na porca fixa da lateral. 
Atente para que esta porca esteja com a cabeça para dentro da bateria, ou seja, do lado contrário que 
receberá o parafuso. Você tem a opção de montar o suporte dos pratos utilizando os 2 parafusos de 1” 
(para que ele fique reto) ou apenas 1 parafuso para que você incline como desejar. 
 Monte a base para Pad de Bumbo (possui 1 furo central) e a base para Tons (possui 3 furos) usando os 

parafusos 1,5”. 

     

Passo 4: Monte os 4 suportes nas laterais usando parafusos 2” e depois monte os extensores para Pad 

de Chimbal e Prato de Condução usando os parafusos 2,5”.   

 

 

Passo 5: Monte as bases para Caixa / Surdo (bases Maiores) e as bases para Chimbal e Condução 

(menores) usando parafusos 1,5”. Monte todos os Pads usando os parafusos 1” (exceto o Pad de Tom 

2). Estes parafusos não usam porca, pois vão direto nas porcas dos Pads.  

 

         

 

Caso queira inclinar o 

suporte de prato, use 

apenas 1 parafuso. 



 

Passo 6: Com uma chave Phillips, reforce todos as conexões com o 

parafuso a seguir. Use os furos como guia e faça uma força para o 

parafuso entrar nas outras peças que não possuem furo.  

 

 

 

Passo 7: Monte os Pads de Prato.          

 

 

     

 

 

 

 

 

Passo 8: A fixação do Pad de bumbo é opcional. 

Posicione-o na frente da base e parafuse-o por trás  

usando o Parafuso para MDF (imagem abaixo – 

tamanho real). O pad de Bumbo não tem furo, mas com 

uma pequena pressão, o parafuso entra no MDF. 

                               

 
 
 

Dica: Use a bateria sobre um tapete ou com os pés apoiados na parede, para evitar deslizamento na hora de tocar. 

 

 
 

AGORA, É SÓ PRATICAR! 
BONS ESTUDOS!!! 

                               
 

QUALQUER DÚVIDA, ENVIE MENSAGEM NO WHATSAPP:  

(31) 99444-3380 


